



2010年2月24日 星期三 农历庚寅年正月十一

郑州日报社出版 国内统一刊号: CN41-0048 邮发代号:35-3 第11396号 今日8版

今天白天到夜里 阴天有短时阵雨 风力 偏南风3级 温度 最高18℃ 最低4℃ 降水概率 70%

打造高品质都市党报

党员领导干部廉洁从政准则颁布

中共中央通知要求认真贯彻执行

新华社北京2月23日电中共中央 近日印发了《中国共产党党员领导干部 廉洁从政若干准则》,并发出通知,要求 各地区各部门认真贯彻执行。

通知指出,1997年3月中共中央印 发的《中国共产党党员领导干部廉洁从 政若干准则(试行)》,对于促进党员领导 干部廉洁从政,加强和改进党的建设发 挥了重要作用,但是随着新时期党的建 设特别是反腐倡廉建设的不断深入,已 经不能完全适应现实需要,中央决定予

通知强调,《廉政准则》是规范党员 领导干部从政行为的重要基础性党内法 规,对于保证党员领导干部廉洁从政,形 成用制度规范从政行为、按制度办事、 靠制度管人的有效机制具有重要的促进 作用;对于加强领导干部廉洁自律工作 和干部队伍建设,进一步提高管党治党 水平和深入推进反腐倡廉建设具有十分 重要的意义。

通知要求, 各级党组织要从加强和 改进新形势下党的建设的高度, 充分认 识贯彻实施《廉政准则》的重要性,结 合贯彻落实科学发展观和党的十七大、 十七届四中全会精神,深入学习宣传, 认真组织实施。要采取多种形式做好宣 传教育工作,为贯彻实施《廉政准则》

创造良好氛围和条件:要依据《廉政准 则》,认真分析本地区本部门本单位党 员领导干部廉洁从政方面存在的薄弱环 节,采取有效措施加以解决;要严格对 党员领导干部的管理和监督, 切实做到 预防为先、关口前移;要加强对贯彻执 行《廉政准则》情况的监督检查,及时 纠正并严肃处理违反《廉政准则》的行 为。各级党员领导干部要深入学习理解 和认真贯彻执行《廉政准则》的各项要 求,严于律己,洁身自好,自觉接受监 督,严格要求配偶、子女及其配偶、其他 亲属以及身边工作人员,坚决杜绝违反 《廉政准则》行为的发生。

拜祖大典4月16日举行

主题初步拟定为"同拜人文始祖 共谋和平发展"

本报讯(记者武建玲)昨日下午,省 黄帝故里拜祖大典组委会召开庚寅年黄 帝故里拜祖大典筹备工作协调会,研究部 署有关筹备工作。省市领导王全书、曹维 新、王文超、王训智、龚立群、张亚忠、李秀 奇、丁世显、王林贺出席会议。

市委常委、宣传部部长丁世显汇报了 大典总体方案及有关筹备工作情况。据 悉,今年的黄帝故里拜祖大典将于4月16 日(农历三月初三)在新郑举行,主题初步

拟定为"同拜人文始祖,共谋和平发展", 征求社会意见后,将进一步完善。有关方 面拟邀请部分"两院"院士、感动中国年 度人物、新中国成立60周年风云人物、 新中国60周年国庆大阅兵代表及文学、 艺术、体育界知名人士等参加大典。根 据安排,除主题拜祖大典外,还包括专题 文艺晚会、世界华商领袖峰会、全国书画 名家作品暨画虎村农民"虎年画虎"书画 展、黄帝文化论坛、黄帝文化讲座、第三届 中华炎黄文化周开幕式等系列活动。整 个活动将在4月15日至4月18日进行。

听取大家的意见建议后,省政协主 席、省黄帝故里拜祖大典组委会主任王 全书强调,拜祖大典要体现"四个重在' 的要求。要体现重在持续的要求,秉承 "党政主导、政协主办、郑州承办、部门 配合"的总体要求,继续坚持"重在高 规格、重在影响力、重在代表性"的原 则。要体现重在提升的要求,通过增

加联合主办单位,提升拜祖大典的权 威和规格;通过邀请重要嘉宾,提升拜 祖大典的品位和影响;通过在九项议 程中注入新元素,提升拜祖大典的看 点和层次。要体现重在统筹的要求, 统筹安排好相关活动。要厉行节约, 勤俭办典,通过举办拜祖大典服务文 化建设,加强豫台交流,造福两岸人 民,真正体现重在为民的要求。

全国妇联领导 莅临郑州调研

日下午,全国妇联党组书 记、副主席、书记处第一书 记宋秀岩一行6人来到郑州 调研妇女工作。省妇联主 席陈砚秋、市委常务副书记 马懿陪同。

宋秀岩一行先后来到 新密市妇幼保健院和新密 市女性创业就业培训基地, 对农村妇女宫颈癌和乳腺 癌检查工作和"4050"妇女 就业创业工作进行了调研。

据了解,2009年新密被

实施农村妇女宫颈癌和乳腺 癌检查试点县(市)。截至目 前,新密已经顺利完成了 2009年度两个项目的检查任 务,共进行宫颈癌检查15632 人,乳腺癌检查2021人。

在新密市女性创业就业 培训基地,200多名妇女正在 接受插花培训,宋秀岩一行 和学员们进行了亲切交谈。

随后,宋秀岩一行赴登 封参观少林寺并观看了武 术表演。

件,有望今年汛期前完工。

刘满仓先后深入到管

南水北调郑州2段 工程汛期前可完工

本报讯(记者 刘俊礼 实习生张鹏)21日上午,副 省长刘满仓到我市,就南水 北调郑州2段工程进展情况 及征迁安置工作进行调研, 副市长王跃华陪同。

据悉,南水北调中线一 期工程郑州2段工程全长 21.961 千米,工程建设用地 13371.42亩,其中永久用地 6317.38亩,临时用地7054.04 亩。目前郑州2段征地拆迁安 置工作正在有序推进,农用地 移交工作已经全部结束,除4 个村庄的部分地段和较大企 业外,渠道封闭、施工通道都 已经完成贯通,弃渣场等临时 用地按照工程进度要求已经 落实,专项迁建正有序实施, 已经具备施工高潮的基础条

城、二七、中原等区施工现场, 看望了施工、监理人员,详细 了解工程设计、进展情况,询 问施工中遇到的困难和问 题,对我市的各项工作进展 情况给予充分肯定。他指 出,南水北调工程是国家重 点工程,省委、省政府高度 重视,工期很紧,任务很重, 必须千方百计克服困难,分 秒必争,加快进度,抓紧施 工。他要求,各级、各部门要 搞好协调服务,强化大局意 识,落实好各项相关工作, 要本着对人民、对历史负责 的态度,实施文明、科学、现 代化的施工管理,确保工程

质量,建设一流工程。

1月全省合同 外资增91.6%

电视电话会部署今年大招商

本报讯(记者 侯爱敏) 全省促进大招商活动电视电 话会议昨日召开。会议总结 大招商活动开展以来取得 的成就,并对今年大招商工 作进行部署和动员。市领 导赵建才、胡荃在郑州分会

场收听收看会议。 会议指出,自2009年下 半年全省开展大招商活动 以来,成效显著。去年全省 实际利用省外境外资金占 全省城镇固定投资的1/4,有 力拉动了投资增长。今年全 省招商引资形势开局良好。 1月份,全省新批外商投资 企业19家,同比增长 35.7%;合同外资1.97亿美 元,增长91.6%;实际利用外 资3.68亿美元,增长64.0%。

会议要求,全省上下要 进一步统一思想,从全局战 略高度,充分认识开展大招 商活动的重要意义。要把大 招商作为今年各项工作的 重中之重,思想上进一步重 视、措施上进一步强化,突 出重点,迅速行动,确保打 好这场攻坚战。要切实抓好 大招商的关键环节,突出 "请进来",突出产业聚集区 招商,突出小分队招商。要 坚持省、市、县三级联动,形 成合力。要做到招商和安商 并重,充分发挥商、协会沟 通联系的桥梁纽带作用,积 极开展对外来企业的大回 访活动,抓好招商引资重大 项目的推进工作。

会议强调,大招商活动 是事关经济社会发展全局 的一项重要举措,各地一定 要高度重视,突出重点,抓实 抓好。要进一步明确责任,加 强领导,落实好目标,搞好服 务,加大奖惩力度,要出新 招、出奇招、重实效,努力获 取招商引资工作新的成就, 为中原崛起和全省经济跨越 发展作出新的贡献。

16 城市试点 公立医院改革

我省洛阳榜上有名

据新华社北京2月23日电(记者周婷 玉 贾楠)卫生部等五部委23日联合发布《关

于公立医院改革试点的指导意见》。 国家试点城市敲定16个

根据指导意见,我国选出16个城市作为 国家联系指导的公立医院改革试点地区。这 16个国家试点城市分别是:东部6个,包括辽 宁鞍山、上海、江苏镇江、福建厦门、山东潍 坊、广东深圳;中部6个,包括黑龙江七台河、 安徽芜湖和马鞍山、河南洛阳、湖北鄂州、湖 南株洲;西部4个,包括贵州遵义、云南昆明、 陕西宝鸡、青海西宁。

建住院医师规范化培训制

《意见》提出,逐步探索建立符合医学人 才成长规律、适应我国国情的住院医师规范 化培训制度,把住院医师培训作为全科医生、 专科医生培训的必经环节。

《意见》还指出,为县级医院培养专科方 向的住院医师,为城乡基层医疗卫生机构培 养全科方向的临床医师,是公立医院改革试 点期间的重点。

医患纠纷第三方协调

为严厉打击"医闹"行为,解决医患纠纷, 《意见》提出了建立医患纠纷第三方协调机 制,发展医疗意外伤害保险和医疗责任保险 的新举措。

实行统一管理全行业监管

《意见》提出,我国将实行公立医院统一 管理和全行业监管。

非公立与公立待遇等同

《意见》明确规定,非公立医院在医保定 点、科研立项、职称评定、继续教育等方面,与 公立医院享有同等待遇,在服务准人、监督管 理等方面一视同仁。

补偿将改为两个渠道

《意见》对饱受诟病的以药养医机制"开 刀"。指导意见提出,推进医药分开,改革以 药补医机制,逐步将公立医院补偿由服务收 费、药品加成收入和政府补助三个渠道改为 服务收费和政府补助两个渠道。

《意见》指出,对公立医院因取消药品加 成政策而减少的合理收入,采取增设药事服 务费、调整部分技术服务收费标准等措施,通 过医疗保障基金支付和增加政府投入等途径 予以补偿。

与此同时,政府加大对公立医院的投入。

冷空气携风雨而至 绿城今起开始降温

本报讯(记者刘俊礼实习生张鹏)昨 天,来自省气象台的消息表明,受冷空气影 响,我市晴好天气暂时宣告结束,取而代之的 是一场绵绵春雨,气温将大幅度"跳水",未来 几天最高温度仅有14℃,寒意不言而喻。

据悉,一股较强冷空气已经从新疆北部 启程,自西向东阻止各地升温的脚步。据气 象台预计,这次冷空气过程将使北方地区以 大风降温天气为主,局部地区出现沙尘,但 总体上降水不强。昨天下午,强冷空气前锋 已到达我省,冷空气预计于今天下午到达本 市。在这股冷空气影响下,我市今天下午到 夜里有短时阵雨,明天将经历一次明显的大风 降温天气,最高气温下降到14℃。而26日这天,

我市仍将有零星小雨,气温4℃~12℃。 气象专家提醒,冷空气带来的剧烈降温 易诱发感冒、呼吸道、心脑血管等多种疾病, 老人应及时采取应对措施。



舞龙盘鼓跑旱船 民俗表演真开眼

☆昨日,新郑市和庄镇举办了舞狮、舞龙、秧歌、旱船等民俗 表演活动。 本报记者 唐强摄

⇒2月20日,登封市大冶镇举行2010年"双节"民间文艺汇 演,22支文艺表演队拿出看家本领表演了舞龙、舞狮、盘鼓等传统 民俗文化节目。 本报记者 李晓光 摄

⇩春节期间,巩义农村民间活动丰富多彩,秧歌、大鼓、舞 龙、舞狮等传统民间绝活纷纷亮相。 本报记者 孙志刚 摄





登封"四区"建设力推经济发展方式转变

力争今年 GDP 增 13%

本报讯(记者 李晓光 通讯员 宋要卫) 把加快转变经济发展方式作为主线,着力构 建"产业聚集区、文化产业示范园区、现代农 业示范园区、生态示范区"四大高地——2010 年,登封市定下经济社会发展主要预期目标: 全市生产总值增长13%,地方财政一般预算 收入增长14%,全社会固定资产投资增长 30%,农民人均纯收入增长10%。

转变经济发展方式,是今年登封经济社 会发展的重要抓手。

加快产业聚集区建设。发展园区经济,全 面推进企业集中、产业聚集、发展集约,打造特

色和优势的"块状经济"。同时运用高新技术提 升煤炭、磨料、耐材等传统企业装备水平,打造 "企业内部小循环";进一步拉长煤一电一铝、煤 一电一耐材、煤一电一建材等传统产业链条,实 现资源能源的梯次利用;建立"资源一产品一废 弃物一再生资源"的循环链条,打造"全市经济大 循环"。推进以低碳为特征的医药包装、光伏电 子、新材料等新型产业发展,着力发展低碳经济。

提升文化旅游产业。围绕打造"中华文化 圣山、世界功夫之都"战略定位,推进创建国 家级文化示范园区和省级文化改革发展战略 实验区建设。加快推进音乐大典二期"照见山

居"项目、郑州大学嵩阳书院等大型文化项目 建设。启动中岳民俗文化产业园区、"少林禅 武"文化产业园区、河南嵩山文化少林功夫研 究传播中心等建设。推进与港中旅合作,形成 以港中旅(登封)嵩山少林文化旅游有限公司 为行业领域,多个大型文化旅游集团为依托 的"百龙齐聚"的发展态势。

积极发展现代农业。明确农业发展主导 方向,科学编制"农业主导产业区域布局规 划",出台农副产品加工企业补贴政策,突出 发展核桃木本油加工等特色农产品加工业。 鼓励农民大力发展核桃、金银花等经济作物 种植。充分发挥旅游优势,引导城郊农村发展 设施农业、观光农业、"农家乐"等特色产业, 提高土地附加值,增加农民收入。

着眼生态示范园区建设。优化村庄布 局,因势利导开展撤并小型村、缩减自然村、 迁移高山村,建成一批经济发展好、设施功能 全、居住环境优的中心村和新型宜居社区。通 过开展"和美家园建设年"活动,打造"和美家 园"品牌。按照"一镇一品牌、一村一特色、一 路一景"的要求,实施道路、街道、河流沿线和 村庄、单位、景区周边的环境绿化, 创建国家 级生态示范区,再造山川秀美新登封。

http://www.zynews.com

■总值班 许 聪 ■本版责编 谭文国 编辑 王金霞

■美编 毛 洁 柴莹莹

■校对 屠会新

■热线值班:67655555